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Ata nº05/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice-Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e nove (29) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 09:00 horas, 

na sala das sessões da Câmara Municipal de Arame - Maranhão, Travessa Três de Maio, 06 -

Centro. Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, reuniram -se os senhores 

vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz,  

Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco 

Antonio de Macêdo, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa 

Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, Tairan Sousa dos Reis. Com 

número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente 

sessão ordinária, continuando autorizou a leitura da ata da sessão anterior que segue aprovada sem 

restrições. Logo após, autorizou a leitura dos Expedientes Oriundos: Ofícios nº065/2021 e 35/2021 -

GAB, Mensagem nº02/2021 e Projeto de Lei nº002/2021. E não havendo oradores inscritos no 

Pequeno, passou-se ao Grande Expediente. Tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Maria do 

Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, que iniciou suas palavras solicitando o presente 

Requerimento verbal: Solicita do Excelentíssimo senhor prefeito Municipal providências cabíveis 

com relação a falta de água no povoado Centro dos Sobrinhos e destacou as necessidades 

vivenciadas pela referida comunidade, tendo em vista a importância da água. Logo após, usou da 

Tribuna o nobre vereador Geovany da Silva Araújo, que iniciou suas palavras explanando a 

importância da municipalização do trânsito e ressaltou alagamento no município, transtornos e 

prejuízos causados aos moradores e destacou sua contribuição aos moradores da Olaria, Calumbi e 

rua Barão para desobstrução de acesso e fez o Requerimento verbal: Solicita o abastecimento de 

água potável na Olaria. Logo após, usou da Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, 

que agradeceu a todos pela solidariedade recebida, em seguida fez os seguintes Requerimentos 

verbais: Solicitou do Exmo. senhor prefeito Municipal, molhoramento de acesso ao povoado Cocal 

dos Cabritos e solicitou ainda do gestor municipal o abastecimento de água potável no povoado 

Santa Luzia, destacou ainda que as referidas solicitações visam melhoria na qualidade de vida das 

comunidades citadas. Prosseguindo tomou posse da Tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo 

da Silva, que iniciou suas palavras lamentando o assassinato do Jovem João Paulo Vital e estendeu 

condolências a família enlutada e solicitou ainda enviou de Nota de Pesar à família, destacou os 

prejuízos e transtornos causados aos moradores em decorrência da chuva. Continuando tomou 

posse da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro que iniciou suas palavras  ressaltando a catástrofe 

ocorrida no município, ressaltou transtornos e prejuízos causados aos moradores e solicitou do 

gestor municipal e Governo do Estado a viabilidade de recursos junto a Defesa Civil para ajudar os 

moradores que tiveram perdas materiais. Em seguida, usou da Tribuna o senhor vereador Elias José 

Ribeiro Conceição que iniciou suas palavras destacando o trabalho realizado pela Secretaria 

Municipal de Saúde, equipe médica e Governo do Estado no esforço de frear a disseminação da 

COVID-19 e ressaltou a chuva de 165mm que caiu no município, destacou as dificuldades de 

acesso algumas regiões e a mobilização e esforço da Secretaria Municipal de Obras com 

maquinário para desobstrução das estradas para que os moradores não fiquem isolados. E nada 
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mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que 
segue assinada pela Mesa Diretora. 
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